わかもと製薬株式会社

乳酸菌加工食品「凝縮乳酸菌」通販チャネルで新発売のお知らせ

わかもと製薬株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:神谷信行、以下 わかもと製薬)は、乳酸菌加工食品「凝縮乳酸菌」を平成24年4月5日(木)に 通販チャネルで新発売します。

わかもと製薬では、独自の発酵・培養技術を応用した「強力わかもと®」を柱に、乳酸菌製剤「わかもと整腸薬」や日本初の乳酸菌配合薬用歯磨き「アバンビーズ®」、乳酸菌健康食品などオリジナリティーのある製品を販売しています。

このたび発売する乳酸菌加工食品「凝縮乳酸菌」は、3種類の乳酸菌(ビフィズス菌)に、オリゴ糖(ラフィノース)を加えたダイエットサポート食品です。ダイエット・美容に関心のある女性、健康を気にする女性など、幅広い世代の方の健やかな生活をサポートします。

販売チャネルは、24 時間購入できる通販ルートとしました。モバイルわかもと と楽天市場の「ネットショップわかもと」で販売します。

商品特長

- ・3 種類の乳酸菌(ビフィズス菌)を配合、幅広い年齢層に生息するロンガム菌、 乳児の腸管にもっとも優勢に存在するブレーベ、乳児の大腸に主に生息するイ ンファンティスの3種が腸を若返らせ、お腹のトラブルを解消します。
- ・天然のオリゴ糖ラフィノースは胃や小腸で消化吸収されることなく大腸に達し、 ビフィズス菌の増殖源となり、悪玉菌を抑制しています。
- ・アルミスティックなので、手軽にポーチなどに入れて持ち運び、好きなときに 摂取できます。

商品概要

商品名	凝縮乳酸菌
内容量	10 包
主成分	ラフィノース (ビートオリゴ糖)
	ビフィズス菌 (ロンガム)、ビフィズス菌 (ブレーベ)
	ビフィズス菌(インファンティス)
希望小売価格	1,260円(税込)
発売日	平成 24 年 4 月 5 日 (木)

楽天市場 ネットショップわかもと モバイル版 URL http://m.rakuten.co.jp/netshop-wakamoto/

楽天市場 ネットショップわかもと PC版URL http://www.rakuten.co.jp/netshop-wakamoto/

本リリースに関するお問合せ: わかもと製薬株式会社 薬粧事業部 TEL03-3279-0402 (直通)